
Auswertung der Lehrerbefragung 
(ohne Berücksichtigung des Items "betrifft mich nicht") 

 
 
 

1) Ich bewerte die Ausweitung unserer Schule zum 
 Ganztagesbetrieb positiv. 
 
                                        trifft völl ig zu         19  (65,52%) 
                                      trifft ziemli ch zu         10  (34,48%) 
                                          trifft ka um zu          0   (0,00%) 
                                         trifft nic ht zu          0   (0,00%) 
                                            _______ _____       ______________ 
                                                   Summe         29           
                                            ohne An twort          2           
 
 
 

2)  Ich finde die Rhythmisierung des Tages entspricht den 
 Bedürfnissen der SchülerInnen. 
 
                                        trifft völl ig zu          3  (11,54%) 
                                      trifft ziemli ch zu         20  (76,92%) 
                                          trifft ka um zu          1   (3,85%) 
                                         trifft nic ht zu          2   (7,69%) 
                                            _______ _____       ______________ 
                                                   Summe         26           
                                            ohne An twort          5           
 
 
 

3) Ich finde die Rhythmisierung des Tages entspricht den 
 Bedürfnissen der LehrerInnen. 
 
                                        trifft völl ig zu          2  (10,53%) 
                                      trifft ziemli ch zu         12  (63,16%) 
                                          trifft ka um zu          5  (26,32%) 
                                         trifft nic ht zu          0   (0,00%) 
                                            _______ _____       ______________ 
                                                   Summe         19           
                                            ohne An twort         12           
 
 
 

4) Die SchülerInnen haben genug Zeit zum Essen. 
 
                                        trifft völl ig zu         13  (59,09%) 
                                      trifft ziemli ch zu          9  (40,91%) 
                                          trifft ka um zu          0   (0,00%) 
                                         trifft nic ht zu          0   (0,00%) 
                                            _______ _____       ______________ 
                                                   Summe         22           
                                            ohne An twort          9           
 
 
 



5)  Die SchülerInnen haben genügend Zeit zum Spielen. 
 
                                        trifft völl ig zu          7  (36,84%) 
                                      trifft ziemli ch zu          4  (21,05%) 
                                          trifft ka um zu          5  (26,32%) 
                                         trifft nic ht zu          3  (15,79%) 
                                            _______ _____       ______________ 
                                                   Summe         19           
                                            ohne An twort         12           
 
 
 

6) In der Lernzeit ist genug Zeit um die Hausaufgaben zu 
 erledigen. 
 
                                        trifft völl ig zu          2  (11,76%) 
                                      trifft ziemli ch zu         10  (58,82%) 
                                          trifft ka um zu          3  (17,65%) 
                                         trifft nic ht zu          2  (11,76%) 
                                            _______ _____       ______________ 
                                                   Summe         17           
                                            ohne An twort         14           
 
 
 

7)  Die Lernzeit ermöglicht den SchülerInnen selbständig zu üben. 
 
                                        trifft völl ig zu          5  (31,25%) 
                                      trifft ziemli ch zu          7  (43,75%) 
                                          trifft ka um zu          4  (25,00%) 
                                         trifft nic ht zu          0   (0,00%) 
                                            _______ _____       ______________ 
                                                   Summe         16           
                                            ohne An twort         15           
 
 
 

8) Ich bin zufrieden mit dem festgelegten Bestellzeitraum der 
 Essensmarken. 
 
                                        trifft völl ig zu          9  (47,37%) 
                                      trifft ziemli ch zu         10  (52,63%) 
                                          trifft ka um zu          0   (0,00%) 
                                         trifft nic ht zu          0   (0,00%) 
                                            _______ _____       ______________ 
                                                   Summe         19           
                                            ohne An twort         12           
 
 



9) Ich komme mit den Bezahlungsmodalitäten der Essensmarken 
 zurecht. 
 
                                        trifft völl ig zu         10  (50,00%) 
                                      trifft ziemli ch zu          8  (40,00%) 
                                          trifft ka um zu          0   (0,00%) 
                                         trifft nic ht zu          2  (10,00%) 
                                            _______ _____       ______________ 
                                                   Summe         20           
                                            ohne An twort         11           
 
 
 

11)  Die SchülerInnen fühlen sich beim Essen in der 
 Klassengemeinschaft wohl. 
 
                                        trifft völl ig zu         11  (50,00%) 
                                      trifft ziemli ch zu         11  (50,00%) 
                                          trifft ka um zu          0   (0,00%) 
                                         trifft nic ht zu          0   (0,00%) 
                                            _______ _____       ______________ 
                                                   Summe         22           
                                            ohne An twort          9           
 
 
 

12)  Ich finde das Verlassen des Esstisches muss einheitlich geregelt 
 werden. 
 
                                        trifft völl ig zu          9  (50,00%) 
                                      trifft ziemli ch zu          3  (16,67%) 
                                          trifft ka um zu          0   (0,00%) 
                                         trifft nic ht zu          6  (33,33%) 
                                            _______ _____       ______________ 
                                                   Summe         18           
                                            ohne An twort         13           
 
 
 

13)  Ich weiß wo ich während der Mittagszeit Aufsicht habe. 
 
                                        trifft völl ig zu         11  (91,67%) 
                                      trifft ziemli ch zu          1   (8,33%) 
                                          trifft ka um zu          0   (0,00%) 
                                         trifft nic ht zu          0   (0,00%) 
                                            _______ _____       ______________ 
                                                   Summe         12           
                                            ohne An twort         19           
 



14)  Ich weiß, wen ich während der Mittagszeit zu beaufsichtigen 
 habe. 
 
                                        trifft völl ig zu         10 (100,00%) 
                                      trifft ziemli ch zu          0   (0,00%) 
                                          trifft ka um zu          0   (0,00%) 
                                         trifft nic ht zu          0   (0,00%) 
                                            _______ _____       ______________ 
                                                   Summe         10           
                                            ohne An twort         21           
 
 
 

15)  Die Aufsichtsregelung beim Übergang von Essen- und Spielzeit stell für mich 
 kein Problem dar. 
 
                                        trifft völl ig zu          7  (70,00%) 
                                      trifft ziemli ch zu          1  (10,00%) 
                                          trifft ka um zu          1  (10,00%) 
                                         trifft nic ht zu          1  (10,00%) 
                                            _______ _____       ______________ 
                                                   Summe         10           
                                            ohne An twort         21           
 
 
 

16)  Ich weiß, wo ich während der Spielzeit Aufsicht habe. 
 
                                        trifft völl ig zu          6  (66,67%) 
                                      trifft ziemli ch zu          1  (11,11%) 
                                          trifft ka um zu          2  (22,22%) 
                                         trifft nic ht zu          0   (0,00%) 
                                            _______ _____       ______________ 
                                                   Summe          9           
                                            ohne An twort         22           
 
 


